

В ПОДГОТОВКЕ КО ДНЮ ВЫБОРОВ ДОРОГ КАЖДЫЙ ЧАС КО ДНЮ ВЫБОРОВ ГОТОВЫ

Агитколлектив паровозного депо внутреннего железнодорожного транспорта ведет большую массово-политическую работу среди трудящихся 9-го избирательного участка Кировского района.

С момента начала избирательной кампании наши агитаторы провели сотни бесед в квартирах избирателей, познакомили их с «Положением о выборах». Немало бесед было проведено по изучению доклада Н. А. Булганина «33-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции», а также по изучению Конституции СССР и Конституции РСФСР.

Когда окружные избирательные комиссии зарегистрировали кандидатов в депутаты местных Советов, агитаторы приступили к агитации за этих кандидатов.

Большая работа была проделана агитаторами по оказанию помощи при проверке списков избирателей. В эту работу включались все агитаторы, но особенно успешно провели ее коммунисты — пожилой мастер Егор Емельянович Денисов, рабочий депо т. Вычеров, бригадир т. Бушкин, медник-стахановец т. Григорьев и комсомолец, помощник машиниста паровоза т. Таранов. Они одними из первых организовали проверку списков и быстро закончили ее. Сейчас у нас все избиратели внесены в списки безошибочно.

Немало было проведено массовых мероприятий в помещении агитпункта. Избиратели прослушали ряд лекций высококвалифицированных лекторов.

Как правило, после каждой лекции, доклада или какого-либо другого мероприятия устраивался концерт силами участников кружков художественной самодеятельности клуба ЖДТ или паровозного депо.

До дня выборов осталось два дня. Наш участок уже подготовлен к встрече избирателей. Оборудованы кабины для голосования, готовы урны для бюллетеней. Каждый член участковой комиссии, а также окружных комиссий знает, что ему предстоит делать в день выборов. Назначен транспорт для перевозки престарелых избирателей из дома на участок и обратно.

Агитколлектив паровозного депо приложит все силы к тому, чтобы обеспечить участие в голосовании всех избирателей девятого избирательного участка.

М. ДМИТРИЕВ, секретарь организации паровозного депо ЖДТ.

Добро пожаловать, товарищи избиратели!

Участковая избирательная комиссия № 6 Сталинского района закончила подготовку ко дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Оборудованы кабины, каркасы их обтянуты красным декоративным материалом.

Оборудуется детская комната. Избиратели, пришедшие для голосования с детьми, могут оставить их здесь и спокойно выполнить свой гражданский долг.

Престарелых избирателей будем приводить на участок и увозить обратно домой на легковых автомашинах.

Члены окружных избирательных комиссий, а также агитаторы, на избирательном участке установили дежурства в течение круглых суток до конца голосования.

Весь день 17 декабря избирателей будут обслуживать концертами участники кружков художественной самодеятельности центральной заводской лаборатории.

Ко дню выборов мы готовы. Добро пожаловать, товарищи избиратели!

П. СУМАРКОВ, председатель восьмой участковой избирательной комиссии Сталинского района.

Досадные недоделки

Шестой избирательный участок Сталинского района находится в помещении школы № 45 на доменном городке. Партийная организация основного механического цеха, которая возглавляет агитационную работу среди избирателей, проживающих на территории нашего участка, сделала очень многое по подготовке к выборам.

По инициативе коммунистов этой организации администрация основного механического цеха выделила нам двухкабинную автомашину по обслуживанию избирателей преклонного возраста, которые не смогут сами прийти на участок для голосования. Выделено также оборудование кабин — стулья, тумбочки, установлено дополнительное электросвещение; заготовлены свечи, канцелярские принадлежности.

Руководители агитколлектива цеха помогли избирательной комиссии составить план работы, рассчитанный на весь день выборов. По этому плану все члены ко-

миссий (участковой, окружных), а также все агитаторы определили свои обязанности на избирательном участке. Каждый из членов комиссий знает, чем он должен заниматься.

Следует, однако, сказать, что далеко не все у нас сделано. Например, мы до сего дня не можем оформить кабины, потому что у нас нет драпировки. Сталинский райисполком нам в этом отношении не оказал помощи, хотя мы и обращались туда неоднократно.

Не знаем мы, кто будет обслуживать избирателей и в культурном отношении. Сейчас уже должно быть известно, какие коллективы художественной самодеятельности прикреплены к нашему избирательному участку.

Нужно немедленно устранить эти досадные недоделки.

А. КАРАПАН, заместитель председателя шестой участковой избирательной комиссии Сталинского района.

Представитель молодой советской интеллигенции

9 декабря состоялась встреча кандидата в депутаты городского Совета, начальника планового отдела коксохимического цеха Нины Никифоровны Стуловой с избирателями 290-го избирательного округа, где она будет баллотироваться.

Встречу открыл доверенное лицо т. Даничев. Рассказав биографию Нины Никифоровны Стуловой, он охарактеризовал ее, как растущего инженера-экономиста.

Избиратель т. Корнилов сказал: — В нашей советской стране перед нашей молодежью открыта широкая, светлая дорога в жизнь. Это видно на примере Нины Никифоровны Стуловой. Рано потеряв отца,

она, дочь работницы, получила сначала среднее, а затем высшее образование и стала инженером. Сейчас т. Стулова ведет большую ответственную работу в коксохимическом цехе, являясь руководителем планового отдела.

Выступившая с возмужавшей речью Нина Никифоровна Стулова поблагодарила избирателей за оказанное доверие. Она сказала:

— Если меня выберут депутатом городского Совета, я не пожалею сил для работы на этом посту и постараюсь оправдать высокое доверие, которое мне окажут избиратели.

Желанный гость избирателей

Темарь основного механического цеха комсомолец Екатерина Борисенко закончила трудовой день и спешит на избирательный участок № 6.

Стемнело. Город и завод в гирляндах электрических огней. Екатерина по дороге обдумывает свою очередную беседу о кандидатах в депутаты местных Советов. Вот и школа № 46, где помещается избирательный участок. При входе в сиянии огней портрет всенародного кандидата в депутаты великого Сталина.

Агитатор советуется с заведующим агитпунктом т. Губанищевым, как лучше провести беседу.

— У меня в доме № 5 по Студенческой улице, где я провожу беседу, говорит она, — много престарелых избирателей и матерей с грудными детьми. Они просили пригласить кандидата в депутаты.

— Пригласите т. Легенько, — советует заведующий агитпунктом.

На другой день Екатерина Борисенко и кандидат в депутаты Сталинского райсовета т. Легенько пришли к избирателям в дом № 5.

Молодой рабочий цеха подготовки со-

ставов Тимур Сабитов любезно предоставил свою квартиру для беседы. Пришло 30 матерей с детьми, старые рабочие, пенсионеры и молодежь. Агитатор рассказала о кандидатах в депутаты местных Советов. Она говорила об Александре Михайловиче Банных — кандидате в депутаты в областной Совет по 83-му округу, старейшем магнитогорском металлурге.

— Сын крестьянина, — рассказывает агитатор, — он благодаря советской власти стал ученым-профессором.

Дальше агитатор переходит к трудовой биографии присутствующего на беседе кандидата в депутаты Сталинского райсовета по 121 округу П. Д. Легенько.

— Все они достойные сыны Родины, — заканчивает агитатор.

Избиратели просят рассказать т. Легенько о своем трудовом пути, о последних международных событиях. Кандидат говорит о том, как он защищал Родину в годы Отечественной войны, о партийной работе в цехе, на избирательном участке. Затем он переходит к рассказу о событиях в Корее, Вьетнаме, о конгрессе сторонников мира.

Слово берет 57-летняя избирательница Евдокия Григорьевна Шилева.

— Мы люди мира. Я вырастила трех сынов и всем им дала наказ: любите Родину, как мать, она вас воспитала и вскормила. Один сын у меня стоит на границе, охраняя наши священные рубежи, второй — металл катает на мировые стройки коммунизма, а третий, самый молодой, детали изготавливает для машин металлургов нашего комбината. Все они работают на мир. В день выборов мы проголосуем за счастливое будущее каждого из нас.

Говорит Тимур Сабитов, молодой рабочий: — Я голосую впервые и с радостью отдам за своих старших товарищей свой голос. Я буду голосовать за счастливое будущее молодежи и встречу день выборов отличной работой на производстве.

Избиратели просят агитатора провести беседу о воспитании детей, на международные темы.

Агитатор Екатерина Борисенко в течение года не прерывает связи с избирателями. Она стала у них дорогим и желанным гостем.

Н. НИКОЛАЕВ.

Матч сильнейших продолжается



12 декабря в спортивном зале Дворца культуры металлургов продолжились соревнования сильнейших волейбольных команд металлургов страны.

Встреча женских команд Днепропетровска и Сталино протекла живо и интересно. В начале имели перевес волейболистки Сталино, но удержать преимущества при счете 9:4 в их пользу им не удалось. Наступил перелом в игре и днепропетровки сначала сравняли счет, а затем и выиграли партию.

В дальнейшем преимущество удерживалось на стороне днепропетровских волейболисток, более технично и спокойно играющих, и они выиграли три партии подряд, а встречу со счетом 3:0.

Очень напряженной была встреча мужских команд Днепропетровска и Сталино. Первую и вторую партии выиграли днепропетровцы (15:5 и 15:12). Самой напряженной была третья партия, которую выиграли сталинцы со счетом 19:17. Четвертая партия закончилась победой днепропетровцев со счетом 15:10, а встречу они выиграли со счетом 3:1.

Менее интересной была встреча мужских команд Магнитогорска и «Запорожстали». Уступающая в техническом и тактическом отношении команда «Запорожстали» не смогла противостоять более сильной команде Магнитогорска, которая, играя без двух основных игроков (Егорова и Сысуева), легко одержала победу со счетом 3:0 (со счетом партий 15:10, 15:7 и 15:7).

Многочисленные зрители, заполнившие спортивный зал, живо реагировали на ход соревнования.

Е. ИЛЬИН.

На снимке: момент встречи на волейбольных соревнованиях между мужскими командами завода «Запорожсталь» и Магнитогорского комбината.

Фото Е. Карпова.

Интересная лекция

В научно-технической библиотеке комбината состоялась лекция инженера т. Иванова на тему: «Высотные здания в строительстве городов». Лектор рассказал о высотных стройках Москвы, ознакомил о проектах многоэтажных домов, которые будут выстроены в Правобережном районе нашего города.

Работники библиотеки иллюстрировали лекцию большой выставкой, показывающей строительство высотных зданий, особенно выделив раздел многоэтажного строительства на Магнитке. На лекции присутствовали инженеры, техники Гипромега, заводоуправления и треста «Магнитострой». Докладчик ответил на большое количество заданных вопросов.

**И. о. ответственного редактора
Е. И. КЛЕМИН.**